
Estrés en el aula 
 

1. ¿Consideras que tu trabajo te genera estrés? 

 

 - En el de las mujeres un poco más de la mitad les genera estrés su trabajo y lo que queda no, mientras que 

en los hombres el tanto por ciento del sí y el no es igual, pero una pequeña parte les genera estrés el trabajo en 

ciertas ocasiones. 

2. ¿Vives en la localidad dónde das clase? 

 

 - Aquí el tanto por ciento es igual tanto en hombres como mujeres ya que un 67% vive en la localidad donde 

da clase y el 33% no. 

3. ( Si responde NO a la pregunta anterior ) ¿Te genera intranquilidad tener que viajar? 

 

 - La mayoría tanto de hombres como de mujeres les genera intranquilidad tener que viajar. 
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4. Cargo o función: 

 

 - Hay más personas con cargos en mujeres y en hombres y poco más de un cuarto no tienen cargo. 

 

5. Situación: 

 

 - Podemos observar que la gran mayoría de las mujeres son funcionarias, mientras que en los hombres son        

más o menos iguales pero hay más interinos. 

 

6. De estas situaciones, ¿qué te genera más estrés? 

 

 - La gran mayoría de las mujeres les genera más estrés estar lejos de sus familias mientras que en los 

hombres es todo lo contrario, la mayoría les genera estrés estar en un centro de difícil desempeño. 
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7. ¿Qué situaciones en el aula te resultan más incómodas? 

 

               - La gran mayoría tanto en hombres como mujeres comparten la misma opción: reñir más que explicar, pero 

una pequeña parte de las mujeres le resulta más incómoda la burocracia mientras que los hombres les resulta más 

incómodo hacer adaptaciones 

 

8. ¿Te satisface profesionalmente tu trabajo? 

 

            - Aquí el 100% en ambos casos les satisface profesionalmente su trabajo. 

 

9. ¿Tu trabajo te agota emocionalmente? 

 

            -   Al 78% de los hombres les agota emocionalmente su trabajo al igual que el 58% de las mujeres. 
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10. ¿Qué te frustra más? 

 

           -  A la gran mayoría de las mujeres les frustra más el no haber un buen ambiente en clase y una pequeña parte 

les frustra los malos resultados, en cuanto a los hombres una mitad les frustra los malos resultados y la otra mitad el 

no haber un buen ambiente en clase y una pequeña parte al no conseguir terminar el temario. 
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